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Proces – Verbal 

 

            Încheiat azi 05.03.2025,  la ședința la ședința extraordinara a C.L. Liești, convocată de 

îndată. 

 

Sunt prezenți fizic un număr de 15 consilieri. Doi consilieri  participa online  . 

Se constată îndeplinirea cvorumului, se consemnează în registrul de prezentă și se declară 

ședința deschisă. Procesul verbal al sedintei anterioare se va supune aprobării în ședința ordinară. 

 

Dl. Vasile SAVA , președinte de ședință, supune aprobării ordinea de zi: 

1.-  actualizarea indicatorilor  tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul 

de investiții „Reabilitare, Modernizare Centru Comunitar Integrat în comuna Liești, județul 

Galați” 

2.-  aprobarea indicatorilor tehnico-economici si a cofinantării, pentru obiectivul de 

investiție „Actualizare Plan  Urbanistic General , Comuna Liești, județul Galați” 

Se aprobă cu vot unanim. 

Cu vot unanim, este aprobat. 

 

1.-  actualizarea indicatorilor  tehnico-economici și a devizului general pentru 

obiectivul de investiții „Reabilitare, Modernizare Centru Comunitar Integrat în comuna 

Liești, județul Galați” 

Dl.  Primar: propun aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici și a devizului 

general pentru obiectivul de investiții „Reabilitare, Modernizare Centru Comunitar Integrat în 

comuna Liești, județul Galați”, în conformitate cu noile valori diminuate în urma achizițiilor 

efectuate. Această actualizare este esențială pentru buna derulare și finalizare a proiectului în 

termenii contractuali stabiliți. 

Valoarea totală actualizată a proiectului de investiții „Reabilitare, modernizare Centru 

Comunitar Integrat  în comuna Liești, județul Galați”,  în cuantum de 3.263.581,35 lei (inclusiv 

TVA), conform Anexei nr. II – Deviz general, din care: 

- valoarea totală eligibilă este de 832.049,30 lei (inclusiv TVA); 

- valoarea totală neeligibilă este de 2.431.532,05 lei (inclusiv TVA). 

Dl. Dan Coman întreabă dacă se poate asigura finanțarea pentru partea neeligibilă a 

proiectului , care e mult mai mare decât parte eligibilă. 

Dl.  Primar: nu este ușor, dar e posibil. Amintește că pentru o altă destinație nu se putea 

autoriza, din cauza distanței foarte mici față de clădirea alăturată din parte sudică ( dna Roșca).Și 

pe propria răspundere a primarului nu se putea merge, având in vedere consecințele  in caz de 

incendiu. 

După discuții, se supune la vot. 

Se aprobă cu 12 voturi “pentru” și 5 “abíneri”. 

 

 



  2.-  aprobarea indicatorilor tehnico-economici si a cofinantării, pentru obiectivul de 

investiție „Actualizare Plan  Urbanistic General , Comuna Liești, județul Galați” 

 

 Cu adresa nr. 2172/17.02.2025, C.J. Galati ne comunică despre faptul că prin Legea  

nr.  9 din 10 februarie 2025 privind  bugetul de stat pentru anul 2025,  au fost alocate fonduri  

destinate finanțării  Programului multianual de elaborare si/sau  actualizare  a  Planurilor  

Urbanistice  Generale   si  a  Regulamentelor  Locale  de Urbanism. S-a adoptat HCL nr. 

10/26.02.2025. Termenul limită de transmitere a solicitărilor, însoțite de documentația precizată in 

Lege, este 7 martie 2025. 

           Întrucât ofertantul arhitect   nu este plătitor  de TVA, nu se justifică menținerea 

vechii hotărâri și  se impune diminuarea sumelor din Deviz, corespunzător cotelor TVA care nu se 

achită  și adoptarea unei noi hotărâri, cu revocarea celei anterioare. 

 Se respectă reglementările legale invocate in preambulul  proiectului. 

         Întocmirea devizului s-a făcut in baza ofertelor primite, fiind in concordanță cu 

prețul pieței pentru aceste servicii. 

        Se supune  la vot. Cu vot unanim , proiectul de hotărâre este aprobat. 

 

 

        Președintele de ședință declară ședința închisă. 

 

 

 

     PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ                 SECRETAR GENERAL 

Vasile SAVA    Vasile  Avădănei  


